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Вщент згоріли ТРЦ та ринок: як виглядає
Лук’янівка у Києві після нічної атаки (фото)
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Постраждала також станція метро, вона наразі закрита.
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Атака на Україну - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Під час масованої нічної атаки на Київ постраждали абсолютно всі райони столиці. Одні з

найбільших руйнувань зафіксовані на Лук’янівці.

Так, внаслідок прямого влучання повністю знищено торгово-розважальний центр "Квадрат".

На кадрах, що публікують у мережі, видно, що будівля ТРЦ повністю обгоріла, від неї

фактично нічого не лишилось.

Під атакою вночі опинився і Лук'янівський ринок, який охопили пожежі. Від більшості кіосків

нічого не залишилось.

Також внаслідок атаки пошкоджено 5-поверховий житловий будинок – частина будівлі

обвалилась. Вибито вікна.

Крім того, пошкоджена станція метро "Лук'янівська" – частково зруйновано вхід у

вестибюль.

Як повідомили у КМДА, станція "Лукʼянівська" буде тимчасово зачинена для пасажирських

перевезень через пошкодження вибуховою хвилею наземного вестибюлю. Про відновлення

роботи метрополітену у звичайному режимі буде повідомлено додатково.

Також внаслідок масованого обстрілу столиці також тимчасово буде зачинено вхід/вихід до

Алеї Героїв Небесної Сотні на станції "Хрещатик".

Крім того, внаслідок атаки пошкоджено головний офіс Укрпошти на Майдані Незалежності.

Про це повідомив генеральний директор компанії Ігор Смілянський.

"В результаті нічних прильотів був пошкоджений головний офіс Укрпошти на Майдані. Ну, ми

давно планували його трохи відремонтувати – значить буде нагода швидко відновити, як і всі

інші наші відділення після таких ночей", – написав він у Facebook.

Також пошкоджено Національний музей "Чорнобиль" на Подолі.

Усю ніч проти 24 травня російські окупанти атакували Київ та область, внаслідок чого у місті

сталися пожежі та зафіксовано пошкодження цивільної інфраструктури та житлових

будинків. Постраждали всі райони міста.

Наразі відомо про двох загиблих та понад 2 десятки постраждалих.

Також внаслідок атаки є ушкодження на Київщині. Загинули двоє людей, постраждало 9 осіб.

У Новоросійську уражено фрегат "Адмірал Ессен" та корабель на повітряних подушках,

– Мадяр

В ОП допустили закінчення війни вже восени, але за однієї умови

Все перехопити неможливо: Ігнат розповів, коли українській ППО працювати найважче

RU  +17

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

08:57 Літак США провів незвичайну
розвідку над Росією з території Грузії

08:44 З поведінкою лелек відбувається
щось дивне: зміни насторожили
орнітологів

08:25 Удар РФ по Бортницькій станції
аерації у Києві: експерт попередив про
загрозу для Дніпра

08:21 Дуже складна математична
головоломка: треба перетягнути лише 1
сірник

08:10 Полк "Скеля" провів у Дніпрі
урочисту присягу до Дня Героїв

07:55 Не тільки в понеділок: у які дні
тижня категорично заборонено прати речі

07:47 Тенісистка Костюк розплакалася на
Ролан Гаррос через атаку росіян на Київ

07:40 "Ракети падають у поля": Україна
знайшла дешевий спосіб захисту від атак
РФ, - Politico

07:30 Мобілізація з 1 червня: кого
призивають у першу чергу і що хочуть
змінити у ТЦК

07:20 Гороскоп на 25 травня за картами
Таро: Водоліям - важливі рішення,
Близнюкам - стабільність

07:10 Гороскоп на 25 травня: Овнам -
вирішення старих проблем, Ракам - не
поспішати

07:00 Гроші за комуналку можна
повернути: що робити у разі переплати

06:58 Путін хоче стерти приниження від
параду 9 травня: ISW про російський удар
по Києву

06:30 25 травня в Україні ще буде тепло,
але незабаром прийде похолодання

06:28 США та Іран уклали попередню
угоду, але Ормузька протока під питанням,
- WP

05:55 25 травня: церковне свято сьогодні,
за що не можна братися на Іоана Предтечі

05:47 Дружини, які ніколи не визнають
своїх помилок, мають одну спільну рису, -
психологиня

05:23 Британський винищувач шостого
покоління стане катастрофою, - The
Telegraph

05:00 Свята 25 травня: що офіційно
відзначають в Україні та чого не можна
брати до рук

04:51 Найшвидший урожай: ці дерева
готові плодоносити майже в перший же рік
після посадки

03:27 Названо 7 продуктів, у яких магнію
ще більше, ніж у вівсянці

02:53 Супертанкер з двома мільйонами
барелів нафти пройшов Ормузьку протоку,
- Bloomberg

02:45 NASA планує прокласти шлях до
Марса за допомогою ядерної енергії

02:15 В Чернігівській області суд виніс
вироки двом військовим за СЗЧ: яке
покарання їм обрали

01:42 Що робити, якщо дзвонять шахраї:
чи можна назавжди позбутися спам-
дзвінків

01:36 Сибіга повідомив, що Україна
вимагає термінового скликання Радбезу
ООН після атаки РФ

01:01 РФ роками атакує Європу: депутат в
The Guardian поділився, як слід реагувати
на загрозу

00:40 ​​​​​​​Люди, народжені у 70–80-х, вміють
те, чого не навчать у сучасній школі

00:03 У дівчини через атаку РФ по Києву
згоріла весільна сукня: українки розчулили
мережу реакцією

24 травня, неділя

23:58 У документі про непридатність до
служби відбулися зміни: пояснення юристів

23:39 Який жук найбільший у світі: він
такий самий довгий, як зубна щітка

23:09 Макрон застеріг Лукашенка від
участі у війні проти України, - ЗМІ

23:06 РФ хоче створити "буферні зони" в
прикордонних районах України: генерал
пояснив мету ворога

22:36 Як зрозуміти, що організму не
вистачає кальцію: дієтологи назвали 5
промовистих ознак

22:04 Демографиня заспокоїла українців,
які бояться, що мігранти прийдуть і
відберуть роботу

21:49 "Панує глибоке розчарування": The
Guardian описав, як змінилося ставлення
еліти до Путіна

21:33 Військові проти "Динамо":
масштабний матч у центрі Києва став
символом єдності українців

21:30 Цемент чи бетон: як правильно
казати і в чому різниця

21:23 Контроль трас окупованого Півдня
України провалив цілі путінської "сво", -
експерт

21:18 Із мегаполіса - до села: дизайнерка
на Одещині перетворила 100-річну хату на
будинок мрії

21:02 Путін ходить лезом ножа і ризикує
впасти, - The Telegraph

20:46 Найкращий жир для смаження
свинячих відбивних: що обирає більшість
шеф-кухарів

20:27 Усередині супутника NASA заховали
послання для тих, хто житиме через
мільйони років

20:23 Чому на кишенях джинсів
збереглися маленькі металеві заклепки

20:12 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Овнам - напруга, Ракам - турбота

19:53 План НАТО щодо щорічної
допомоги Україні заблокували одразу
п'ять країн, - The Telegraph

19:49 В Україну йде похолодання:
синоптикиня назвала точну дату

19:31 Люди, які обожнюють рожевий
колір, мають ці 7 рис

19:17 Ракет занадто багато: Флеш
пояснив, на що зробила ставку РФ під час
удару по Києву

18:55 На озброєнні ЗСУ засвітилися
"Кентаври": військові розповіли, що це за
машина

18:43 4 дати, коли народжуються
"інтуїтивні генії"

18:35 Хто з біженців першим почне
повертатися до України з Європи: відповідь
демографині

18:34 Ракета РФ пробила підземний
паркінг у Києві, згоріли авто: у соцмережі
показали наслідки

18:33 Європа не має 110 додаткових
бригад: міністр оборони Швеції підтримав
вступ України в НАТО

17:51 Як вибрати найкращі квіти для саду,
які можуть самостійно насіватися

17:48 Про гравій можна забути: названо
чудовий недорогий матеріал для
благоустрою території

17:20 "Він людина мстива": експерт
прокоментував путінський удар по Україні

17:18 У Києві вже 78 постраждалих,
десятки будинків пошкоджені або
зруйновані (фото)

16:53 У Білорусі заявили, що Макрон
подзвонив Лукашенку

16:53 У Єгипті через 94 роки знайшли
другу половину легендарного єгипетського
колоса

16:47 ЗМІ показали наслідки влучання
"Орєшніка" (відео)

16:34 Усик зізнався, що було найважчим у
поєдинку проти Верхувена

16:08 "Росія зайшла у глухий кут": у
Європі відреагували на атаку по Україні та
удар "Орєшником"

16:05 На Подолі впіймали злодія, який
обкрадав пошкоджені квартири, - поліція

15:53 Китай зрозумів, що Сі потрібен
Путіну як ніколи раніше, - колумніст The
Times

15:47 Які 2 сірники зайві: швидкий тест
для перевірки рівня інтелекту

15:35 Чому збили не все: Ігнат пояснив,
що ускладнило роботу ППО під час нічної
атаки РФ

15:27 Як бюджетно відпочити у Франції:
лайфхаки досвідченої туристки

15:00 Як назавжди позбутися дротяника:
які методи дійсно допомагають, а які – ні

14:55 Син Трампа таємно одружився з
моделлю

14:54 9 звичок людей, які неймовірно
дратують оточуючих

14:50 Шварценеггер зніме сиквел
легендарного "Конана-варвара"

14:48 Україна продовжує перерізати
росіянам траси на Донецьк та Крим, -
аналітик

14:37 Удар по Києву: Росія пошкодила
резиденцію посла однієї з країн Європи

14:31 У Німеччині почали будувати
автомобільні мости з пластику та ґрунту
замість бетону
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги . Новини Одеси .

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки на травень 2026

Яке сьогодні свято . Церковне свято 24 травня . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Церковне свято 22 травня . Коли День вишиванки 2026 .

Церковне свято 23 травня . Церковне свято 20 травня . Коли Літній Миколай 2026

Лайфхаки . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити сковороду від нагару за копійки . Як зробити смачний фарш для пельменів .

На що клює карась в червні . Як правильно витягувати кліщів

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі

Сад-город . Чим підживити кущі смородини для великого врожаю . Коли садити квасолю у відкритий грунт . Як позбутися кульбаб на ділянці .

Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада . Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт .

У якому місці не можна садити аґрус . Як позбутися верхівкової гнилі на томатах . Як правильно підв'язувати помідори .

Як приготувати добриво для томатів . Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Як вибрати місце для посадки груші .

Що не можна удобрювати золою на городі . Як назавжди позбутися дротяника . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів

Рецепти . Домашня шинка з курки . Шкільна піца . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Вафельний торт

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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Відео з Youtube
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